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Дозволите да вас поздравим у име наше посланичке групе „Нова Србија – Покрет за
спас Србије“ и захвалим вам се што сте се одазвали да испратите конференцију за
штампу нашег посланичког клуба.

  

  

Повод за ову конференцију јесу напади и хајка на члана наше посланичке групе колегу
Славишу Ристића из Зубиног потока. Ристић је, рекао бих, на правди Бога, ничим
изазвано, 28. јуна ове године, на Видовдан, доживео невиђен медијски и политички линч
од стране представника власти, пре свега владајуће странке, али и њихових
коалиционих партнера. И то тако што је, дословно, једна реченица из његовог писма
председнику Руске Федерације Владимиру Путину истргнута из контекста, погрешно
протумачена и проглашена, малтене за напад или позив на убиство Александра Вучића.

  

Било какво тумачење, било какво читање, било каква интерпретација тих речи и те
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инкриминисане реченице из писма колеге Ристића Владимиру Путину не даје основа,
нити чак повода, за такву интерпретацију и за такву гнусну и монструозну оптужбу. Моје
колеге и ја лично дословно смо били констернирани размерама и оркестрираношћу хајке
која се на нашег колегу, члана овог парламента и нашег посланичког клуба, дигла због
тога што је он изнео своје мишљење у писму Владимиру Путину, које је заправо апел
руском председнику да подржи праведно решавање косовског питања, да се Русија
активније укључи у тај процес и да Русија, у складу са својим могућностима, не дозволи
да – под било којим изговором или оправдањем – актуелна власт Србије прихвати или се
помири са фактичким признавањем независности Косова и Метохије, под фирмом
„правно-обавезујућег споразума“.

  
  

„Главни разлог за овакву 'претерану кооперативност' председника Србије лежи у томе
јер је он то обећао Западу приликом доласка на власт. Трагична судбина покојног
премијера Србије Зорана Ђинђића јасно упозорава Александра Вучића шта се дешава са
онима који не испуне обећање. Грађанима Србије уступање Косова и Метохије власт
правда бољим животом по пријему у Европску унију.“

  

Косовска Митровица, 28.06.2018. године

    

По нашем мишљењу, овај оркестрирани напад на Славишу Ристића заправо је класична
замена теза и покушај да се скрене пажња са онога што је било централно у том писму, а
то је, као што рекох, апел председнику Путину да се Русија и он лично активније укључе
у решавање овог проблема и да не дозволе да Србија, тачније српска власт и
Александар Вучић, под разним оправдањима или изговорима, не изврше фактичку
предају Косова и Метохије.

  

Шта год о тој конкретној инкриминисаној реченици мислили, ја вам је могу прочитати,
иако је она много пута била објављивана, слагали се са њом или не, ништа у њој није
давало основа за такву салву оптужби и напада.

  

Сада ћу вам прочитати само неке од наслова са насловних страна новина : „Вучићу
прете смрћу на Видовдан“, „Лов на Вучића“, „Креће коначни обрачун“, „Вучићу,
завршићеш као Ђинђић“, „Ужасне претње српског посланика“ и тако даље.

  

 2 / 6



Ђорђе Вукадиновић у Скупштини: То што Славиша Ристић данас у Москви разговара са високим представницима руске Думе и Јединствене Русије о решавању косовског проблема најбоље показује апсурдност режимске хајке која је против њега вођена последњих дана
субота, 14 јул 2018 11:17

Чак и да није реч о члану нашег посланичког клуба и мом колеги и пријатељу Ристићу,
сматрао бих за своју обавезу да реагујем да било ко од посланика овог парламента, или
грађана Србије на овај начин буде оклеветан и оптужен.
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  У политичком животу често се употребљавају тешке речи, често и речи које помалопрелазе границе у овом или оном смислу, али ово што је учитано, инсинуирано и, рекаобих, директно подметнуто колеги Славиши Ристићу јесте скандал, невиђен чак и у нашојполитичкој пракси.    Чак и да није реч о члану нашег посланичког клуба и мом колеги и пријатељу Ристићу,сматрао бих за своју обавезу да реагујем да било ко од посланика овог парламента, илиграђана Србије на овај начин буде оклеветан и оптужен    Режимски медији су, очито, по диктату, ту ствар још додатно завртели, спинујућикако се Александру Вучићу отприлике „прети смрћу –ако потпише мир“. И, оно штоје још важније, огласили су се дословно сви највиши функционери владајућестранке и коалиције, оптужујући Ристића и позивајући „државу да реагује“. Дакле,а то је и понета ове приче, уместо да држава реагује на неосноване клевете инападе на посланика Славишу Ристића, сада се држава и институције позивају да„реагују“ на наводне претње смрћу господину Вучићу.  Зна се да су режимски таблоиди у томе предњачили, али су се у ово шиканирањеукључили и сви најважнији функционери власти – Александар Мартиновић: „Државахитно да реагује на претњу смрћу Александру Вучићу“, Ивица Дачић: „Писмо Славише Ристића је претња Вучићу која показује висок степенмржње и лудила“, Милош Вучевић који је „позвао надлежне државне органе да под хитно реагују ипредузму законом прописане мере“ итд. Огласио се, наравно, и сам Александар Вучић.  иАлександар Вулин који је оптужио Славишу Ристића да је он, малтене лично,поставио границу на Брњаку и Јарињу – што је додатно гнусна и неправеднаоптужба и клевета. И, наравно, Марко Ђурић, који је, и то у неколико наврата, небираним речима инеистинитим подметањем поновио оптужбе против  Ристића.  

  

  Документација коју а овде имам и која је, уосталом, јавно доступна на интернету иможе се проверити, показује да је управо Славиша Ристић био један однајгласнијих и најенергичнијих противника постављања било какве границе измеђуСрбије и „Косова“ и да је предводио демонстрације тим поводом. Узгред речено, таграница је успостављена баш за време актуелне власти, крајем 2012. и почетком2103. године. А, на неки начин је „зацементирана“ бриселским споразумима из 2013.и 2015. године. Тако да, Славиша свакако не може бити одговоран за њенопостављање границе.  Оно што је очигледно, по нашем мишљењу, посебно погодило и иритирало челникевладајућег режима да крену у ову хајку (не може се друга реч употребити) на СлавишуРистића јесте чињеница да се он обратио руској Думи и руском председнику.  
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  Но, оно на шта желим да укажем на крају и чиме желим да закључим своје обраћањејесте то да управо сада, у овом тренутку, док ми овде разговарамо, у Москви наш колегаСлавиша Ристић разговара са челницима руске Думе и високим функционеримавладајуће Јединствене Русије о сарадњи и о ситуацији у Србији, а посебно на Косову иМетохији. Такође, мислим да би требало и да закључи споразум о заједничком деловањуНародног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“, на чијем је он челу, иЈединствене Русије као главне, највеће и владајуће странке у Русији, по питањуприступа решавању проблема Косова и Метохије.  Јасно је свакоме - био више или мање добронамеран, био происточно или прозападнооријентисан - да политички и парламентарни врх Русије не би примао нашег колегуСлавишу Ристића да има било какве сумње да је он уплетен или макар индиректноумешан у ма какву заверу, план или претње смрћу актуелном председнику било којечланице Уједињених нација, а поготово Србије.    Јасно је свакоме - био више или мање добронамеран, био происточно или прозападнооријентисан - да политички и парламентарни врх Русије не би примао нашег колегуСлавишу Ристића да има било какве сумње да је он уплетен или макар индиректноумешан у ма какву заверу, план или претње смрћу актуелном председнику било којечланице Уједињених нација, а поготово Србије    Дакле, сама чињеница да, у овом тренутку док ми овде разговарамо, у Москвиколега Ристић и делегација Народног покрета Срба са Косова и Метохије„Отаџбина“ разговарају са челницима руског политичког и парламентарног живота– и господином Толстојем и господином Железњаком, који би требало да им будусаговорници – најбоље показује сву бесмисленост и сву малициозност и малигностоптужби које су челници наше власти и владајуће странке претходних десетак данаизлили на колегу Славишу Ристића. Не верујем да је могућ бољи и јачи доказ обесмислености тих оптужби, сем самог увида у текст и ту спорну реченицу из којесе види да заправо ту никакве претње није ни било.  Толико, отприлике, у овом тренутку могу да вам кажем. Верујем да ће се и  колегаСлавиша, следеће недеље када се врати из Москве, обратити јавности. Али, ово је оношто је несумњиво и што, рекао бих, речито показује и демантује малициозност,злоћудност и фантастичност тих скандалозних оптужби којима је један наш колега, илибило који грађанин Републике Србије, био неправедно извргнут ових дана.  Да не говоримо о томе колико је страшно све то што се ради и што се те претње упућујууправо Славиши Ристићу, човеку који живи у Зубином Потоку на Косову и Метохији, икоји је лично, са својом породицом, већ неколико пута био мета до саданеидентификованих нападача, који су бацали бомбе и из аутоматског оружја пуцали нањегову кућу. Стога, ако се икоме стављају и цртају мете, онда је то управо колегапосланик Славиша Ристић. Он је неко коме се оваквим монструозним оптужбама икампањом против њега - црта мета.  Зато сматрам да, ако хоћемо какву-такву нормализацију и стабилизацију прилика уСрбији, а камоли јединствен став око КиМ или око било чега, али чак и независно од тогјединственог става, ако нам је стало до било какве стабилизације и нормалности онда семора престати са праксом која се очигледно подстиче од стране самог политичког идржавног врха ове земље, а то је да се људима, без икакве основе, цртају мете,прозивају и клевећу уз најстрашније и ничим доказане оптужбе.  Хвала.    ТАНЈУГ - Славиша Ристић у Москви са функционерима Јединствене Русијe  Посланик Славиша Ристић, који је недавно упутио писмо председнику Русије ВладимируПутину у коме је навео да ће српски председник Александар Вучић, уколико потпишеспоразум са Приштином завршити као Зоран Ђинђић, данас се састао са функционеримаЈединствене Русије, изјавио је његов колега из посланичког клуба Нова Србија – Покретза спас Србије Ђорђе Вукадиновић.  "У овом тренутку у Москви Славиша Ристић разговара са челницима Руске думе ивисоким функционерима владајуће Јединствене Русије о сарадњи, ситуацији у Србији –посебно на КиМ, и мислим да треба да закључи споразум о заједничком деловањуПокрета отаџбина и Јединствене Русије по питању приступа решавању проблема КиМ",рекао је Ђорђе Вукадиновић новинарима у Скупштини Србије.  Вукадиновић каже да је Славиша Ристић доживео хајку у Србији, наводећи дапосланичка група Нова Србије – Покрет за спас Србије то осуђује.  ФОНЕТ - Вукадиновић: Одбрана посланичког колеге - Ристић у Москви, разговара оКиМ  Посланик Скупштине Ђорђе Вукадиновић изјавио је да његов колега у парламенту ичелник Покрета отаџбина Славиша Ристић данас борави у Москви ради разговора сапредставницима Думе и владајуће странке Јединствена Русија о ситуацији на Косову иМетохији.   Вукадиновић је на ванредној конференцији за новинаре у Дому народне скупштине уБеограду рекао да ће Ристић потписати споразум са Јединственом Русијом озаједничком деловању по питању Косова.  Према Вукадиновићу, Ристићево обраћање председнику Русије Владимиру Путину ируској Думи иритирало је представнике власти у Србији и они су због тога покренули„хајку“ на њега.  „Изнете су неосноване клевете и напади на Ристића. У томе предњаче режимскитаблоиди, али су се укључили и функционери власти“, рекао је Вукадиновић.  Као представнике власти који су се укључили у хајку на Ристића, Вукадиновић јепоменуо Александра Мартиновића, Ивицу Дачића, Милоша Вучевића, Марка Ђурића иАлександра Вулина.  Према његовим речима, током хајке лажно се тврдило да Ристић угрожава безбедностпредседника Србије Александра Вучића и да је управо Ристић тај који је поставиограницу између Србије и Косова.  (НСПМ)  Видети још:  Сергеј Железњак са делегацијом „Отаџбине“: Само директно поштовање ипрактична реализација резолуције 1244, без било каквих такозваних„свеобухватних споразума“, може да доведе до истинске нормализације ситуацијена КиМ  "Отаџбина": Отворено писмо Владимиру Путину - пријатељством Русије исусретима са Вама режим Александра Вучића пред домаћом јавношћу прикривасвоју косовску издају  НСПМ: Како су СНС ботови и таблоиди писмо посланика Славише РистићаВладимиру Путину окарактерисали као "позив на убиство Вучића"  
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